

## Carátula de Contrato Multiproducto Cuenta Relación Empresas **Cuenta Empresas Banco Sabadell Banco Sabadell**

No. de cuenta:

BANCO SABADELL, S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE CLABE:			
Nombre comercial del Pro Tipo de Operación: Múltip	oducto: Cuenta Empresas E oles	Banco Sabadell	
TASA DE INTERES	GANANCIA ANUAL TOTAL NETA GAT  GAT NOMINAL Antes de Impuestos  GAT REAL Antes de impuestos	COMISIONES RELEVANTES	
Sin Intereses		Manejo de cuenta: No aplica.     Transferencia Interbancaria:     Traspasos Cuentas Propias Banca en Línea: \$3.00 MXN     Transferencias a terceros Banca en Línea: \$3.00 MXN.     SPEI Sucursal: \$60.00 MXN     SPEI Banca en Línea: \$5.00 MXN	<ul> <li>Cajeros Propios: No aplica.</li> <li>Retiro: No aplica.</li> <li>Consulta de saldo: No aplica.</li> </ul> Para otras comisiones consulte: Cláusula 1.25, Anexo de Comisiones, así como la página www.bancosabadell.mx
	La GAT Real es el rendimiento que obtendría después de descontar la inflación estimada	Transferencia Internacional (Emisión) Sucursal: \$20.00 USD. Transferencia Internacional (Emisión) Banca en Línea: \$20.00 USD. Transferencia Internacional (Recepción): \$15.00 USD. Transferencia Internacional (Aclaración) Sucursal: \$20.00 USD. Consulta saldo vía Internet: No aplica. Reposición de tarjeta por robo o extravío: No aplica.	
		,	
MEDIOS DE DISPOSICION		LUGARES PARA EFECTUAR RETIROS	
<ul><li>Tarjeta</li><li>Chequera</li><li>Banca Electrónica</li></ul>		<ul> <li>Cajeros automáticos</li> <li>Ventanilla</li> <li>Comercios afiliados</li> <li>Comisionistas bancarios</li> </ul>	
ESTADO DE CUENTA Enviar a: domicilio	Consulta: vía i	nternet Envío por correo	electrónico
NATITUTO PARA LA PROTECCIÓN AL AHORRO BANCARIO  Producto garantizado por el			
Titular garantizado: Aclaraciones y reclamacion	206:		
Unidad Especializada de Ate	nción a Usuarios: es Saavedra 193 Piso 15, Co reo electrónico: <u>UNE@banco</u>	ol. Granada, Alcaldía Miguel Hidalgo, C.P. 11 <u>sabadell.mx</u>	520, Ciudad de México, México.
Registro de Contratos de A	dhesión Núm: 14109-437-0	028099/10-00648-0323	·

Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros (CONDUSEF):

Teléfonos: 800 999 8080 y (55) 53400999. Página de Internet. www.condusef.gob.mx

El Cliente, previa lectura de los documentos relativo al Contrato Multiproducto Cuenta Relación Empresas declara estar plenamente consciente de los términos y condiciones pactados en esta Carátula que forma parte integrante del contrato que celebra con Banco Sabadell, S.A., Institución de Banca Múltiple y del cual recibe una copia del mismo.